
 

Alle Preise in CHF und inklusive 7,7% MwSt 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

WEINKARTE 
Kulinarisches Handwerk in der Mühle Sursee 

seit 1976 



 

Alle Preise in CHF und inklusive 7,7% MwSt 

OFFENAUSSCHANK 
 

Schaum und Weiss  
 

VENETO 
PROSECCO TREVISO EXTRA DRY MILLESIMATO DO   10cl 8 .50  

L’Anima di Vergani   75cl 56.00  
Glera    
 

FRIULI 
PINOT GRIGIO DOC - GRIVO    10cl  8 .00 
Volpe Pasini   75cl 56.00 
Pinot Grigio. Im Stahltank ausgebaut 

 

SARDEGNA 
VERMENTINO DI SARDEGNA DOC - GIUNCO    10cl 7 .00  

Cantina Mesa   75cl 47.00 
V erm e n t in o .  I m  S ta h l ta n k  a u s g eb a u t  

 

Rot  
 

PIEMONTE 
BARBERA D’ASTI DOCG - MARTINETTE    10cl 7 .50  
Boeri   75cl 49.00 
Barbera.12 Monate in Barriques ausgebaut 

 

SARDEGNA 
CARIGNANO DEL SULCIS DOC - BUIO      10cl 8 .00  
Cantina Mesa   75cl 53.00 
Carignano. Im Stahltank ausgebaut 

 

Rosé 
 

LOMBARDIA – LAGO DI GARDA 
CHIARETTO DOC      10cl 7 .50  
Olivini   75cl 51.00 
Groppello, Marzemino Barbera. Sangiovese. Im Stahltank ausgebaut 

 

SARDEGNA  

ROSATO LE MAR DOC    75cl 58.00 
Le Mar    
Cannonau, Vermentino. 6 Monate auf der Feinhefe ausgebaut . Premium Rosé 



 

Alle Preise in CHF und inklusive 7,7% MwSt 

FLASCHENWEINE WEISS  

FRIULI 
FRIULANO COLLIO DOC      75cl 69.00  
Mario Schioppetto    
Friulano. Im Stahltank ausgebaut     
   

SAUVIGNON BLANC DOC    75cl 55.00  
Carlo di Pradis   
Sauvignon blanc. Im Stahltank ausgebaut     

 

TOSCANA 
VERNACCIA DI SAN GIMIGNANO RISERVA DOCG   75cl 72.00  
Il Colombaio di Santachiara    
Vernaccia. In Barriques und Zementtanks ausgebaut    

 

ROMA-LAZIO 
ROMA CLASSICO DOC   75cl 73.00  
Dammiano Federici   
Trebbiano. Auf der Hefe gelagert mit Ausbau im Stahltank    

 

SARDEGNA 
VERMENTINO DI SARDEGNA DOC - OPALE   75cl 62.00  
Cantina Mesa   
Vermentino. Auf der Feinhefe gelagert mit Ausbau in Barriques    

 

FLASCHENWEINE ROT 

VENETO 
RIPASSO VALPOLICELLA CLASSICO SUPERIORE  DOC  75cl 59.00  

Domini Veneti     150cl 118.00  

Corvina, Rondinella, Molinara. 18 Monate in Barriques ausgebaut      
    

AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO DOCG   75cl 75.00  

L’Anima di Vergani            
Corvina, Rondinella, Molinara. 36 Monate in Barriques ausgebaut 
    

CABERNET SAUVIGNON IGT - SENTOARTE    75cl 64.00  
Corte Figaretto   
Cabernet Sauvignon. 12 Monate in Barriques ausgebaut 
 

PIEMONTE 
BAROLO LA MORRA DOCG   75cl 119.00  

Elio Altare     
Nebbiolo. 24 Monate in Barriques und grossen Eichenfässern ausgebaut 

 

 



 

Alle Preise in CHF und inklusive 7,7% MwSt. 

FLASCHENWEINE ROT 

PIEMONTE 
BARBERA/NEBBIOLO DOC - ROMEO     75cl 84.00  
Mura Mura 
Barbera, Nebbiolo. 12 Monate in Barriques und in Tonneaux Fässer ausgebaut 

 

BARBARESCO DOCG - FASET     75cl 114.00  
Mura Mura 
Nebbiolo. 12 Monate in Tonneaux Fässern ausgebaut 

 

NEBBIOLO D’ALBA  DOC     75cl 55.00  
Marco Porello 
Nebbiolo. 12 Monate in grossen Eichenfässern ausgebaut 

 

TRENTO 
LAGREIN RISERVA DOC –  MANSUM   75cl 65.00  

Bellaveder      
Lagrein. 12 Monate in Barriques ausgebaut 

 

LOMBARDIA 
IL FRATE VDT    75cl 56.00  
Castello degli Angeli 
Merlot, Cabernet Sauvignon, Syrah, Petit Verdot, Mourvedre.  
18 Monate Barriques ausgebaut 

 

AMEDEO VALCALEPIO DOC    75cl 69.00  
Castello degli Angeli 
Merlot, Cabernet Sauvignon. 24 in Monate Barriques ausgebaut 

 

EMILIA ROMAGNA 
SANGIOVESE SUPERIORE RISERVA DOC     75cl 56.00  
Zerbina 
Sangiovese. 12 Monate in Barriques ausgebaut  

 

TOSCANA 
CHIANTI CLASSICO DOCG    75cl 66.00  
Renzo Marinai 
Sangiovese, Cabernet Sauvignon. 12 Monate in grossen Eichenholzfässern ausgebaut  

 

VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO RISERVA DOCG   75cl 64.00  
Talosa 
Sangiovese. 36 Monate in grossen Eichenholzfässern ausgebaut  

 

COLLAZZI TOSCANA IGT    75cl 85.00  

Collazzi   150cl 170.00 
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot, Petit Verdot.  
18 Monate in Barriques ausgbaut  

 

FERRO TOSCANA IGT    75cl 149.00  
Collazzi     
Petit Verdot.  24 Monate in Barriques ausgbaut 



 

Alle Preise in CHF und inklusive 7,7% MwSt. 

FLASCHENWEINE ROT 

TOSCANA 
BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG    75cl 86.00  
Talenti 
Sangiovese Grosso. 24 Monate in Tonneaux Fässern und Barriques ausgebaut 

 

BRUNELLO DI MONTALCINO RISERVA DOCG   75cl 115.00  
La Rasina 
Sangiovese Grosso. 30 Monate ausgebaut in verschieden Holzfässern  

 

CARMIGNANO DOCG –  IL SASSO     75cl 72.00  
La Piaggia 
Sangiovese, Cabernet Sauvigno, Cabernet Franc, Merlot.  
15 Monate in Barriques ausgebaut 

 

SYRAH TOSCANA IGT –  FOLAVENTO   75cl 82.00 
Tenuta del Fontino 
Syrah. 12 Monate in Barriques ausgebaut 

 

CILIEGIOLO TOSCANA IGT –  OPTIMUS   75cl 75.00 
Tenuta del Fontino 
Ciliegiolo. 12 Monate in Barriques ausgebaut 

 

PETIT VERDOT COSTA TOSCANA IGT     75cl 99.00 
Colline di Sopra 
Petit Verdot. 18 Monate in Barriques ausgebaut 

 

BOLGHERI ROSSO DOC    75cl 56.00  
Michele Satta 
Cabernet Sauvignon, Sangiovese, Merlot, Syrah, Teroldego.  
12 Monate in Barrriques ausgebaut 

 

BOLGHERI SUPERIORE DOC - PIASTRAIA    75cl 78.00  
Michele Satta 
Cabernet Sauvignon, Sangiovese, Merlot, Syrah. 18 Monate in Barriques ausgebaut  

 

UMBRIA 
SAGRANTINO DI MONTEFALCO DOCG     75cl 84.00  
Arnaldo Caprai 
Sagrantino. 22 Monate in Barriques ausgebaut  

 

MARCHE 
CABERNET SAUVGINGON IGT - AKRONTE    75cl 96.00  
Boccadigabbia 
Cabernet Sauvignon. 18 Monate in Barriques ausgebaut 

 

ROMA-LAZIO 
ROMA CLASSICO DOC    75cl 82.00  
Dammiano Federici 
Montepulciano, Cesanese. 12 Monate in Barriques ausgebaut 

 



 

Alle Preise in CHF und inklusive 7,7% MwSt. 

FLASCHENWEINE ROT 

CAMPANIA 
AGLIANICO IGP - JUNGANO     75cl 62.00  
San Salvatore 
Aglianico. 12 Monate in Barriques ausgebaut 

 

PUGLIA 
SALICE SALENTINO RISERVA DOP     75cl 56.00  
Vallone 
Negroamaro. 6 Monate in Barriques ausgebaut  

 

PRIMITIVO DI MANDURIA DOC   75cl 52.00  
Contessa Carola 
Primitivo. Im Stahltank ausgebaut  
 

CALABRIA 
TERRACCIA TERRE DI COSCENZA DOP    75cl 62.00 
Serracavallo 
Magliocco, Cabernet Sauvignon. 6 Monate in Barriques ausgebaut   

 

SARDEGNA  

CANNONAU DI SARDEGNA RISERVA DOC      75cl 56.00  
Atha Ruja 
Cannonau. 12 Monate in Barriques ausgebaut  

 

CANNONAU DI SARDEGNA RISERVA - INU    75cl 59.00  

Contini    150cl 118.00 
Cannonau. 12 Monate in Barriques ausgebaut  

 

CAGNULARI ISOLA DEI NURAGHI IGT    75cl 75.00  
Leonardo Bagella 
Cagnulari. 24 Monate ausgebaut in Stahl und Zementtanks  

 

CARIGNANO DEL SULCIS RISERVA –  BUIO BUIO   75cl 68.00  
Sardus Pater      
Carignano. 12 Monate in Barriques ausgebaut  

 

BARRILE IGT   75cl 74.00  
Contini 
Nieddera, Caddiu. 12 Monate in Barriques ausgebaut  

 

SICILIA 
UNANIME ROSSO –  TERRE SICILIANE IGT    75cl 52.00 
Lombardo 
Cabernet Sauvginon, Nero d’Avola, Syrah  

 

BURDESE SICILIA DOC   75cl 69.00  
Planeta 
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc.14 Monate in Barriques ausgebaut  
 



 

Alle Preise in CHF und inklusive 7,7% MwSt. 

DESSERTWEIN 

SICILIA  

PASSITO DI NOTO DOC       5cl   6 .50  

Planeta   50cl 65.00 
Moscato. Im Stahltank ausgebaut  

 

GRAPPE 
 

TRENTINO – GRAPPA DELLA CASA 
CHARDONNAY BARRIQUE AUS DER MAGNUMFLASCHE   40% 2cl 8 .00  
 

 
 

   

VENETO 

POLI MOSCATO - BIANCA  40% 2cl 9 .00 

POLI MERLOT - BIANCA   40% 2cl 9 .00 

BERTA TRA NOI AMARONE - BARRIQUE  42% 2cl 10.00 

ANDREA DA PONTE GRAN RISERVA –  BARRIQUE 38% 2cl 10.00 

 

 

PIEMONTE 

GAJA SPERRS NEBBIOLO –  BARRIQUE  40% 2cl 10.00 

BERTA SULUMU CANNONAU - BARRIQUE  40% 2cl 10.00 

 

 

LOMBARDIA  

BRANDY ENOGLAM –  BARIQUE  42% 2cl 10.00 

 

 

TOSCANA 

BERTA TRA NOI BRUNELLO  42% 2cl 10.00 

 



 

Alle Preise in CHF und inklusive 7,7% MwSt. 

 


